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Reunião da Freguesia de Folhadela

Data da Reunião: 17 de maio de 2025

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Manuel Adolfo Salgueiro Libório

Secretário: João Filipe Magalhães Gonçalves

Tesoureira: Rute Marina Correia Teixeira

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezanoves horas

Encerramento: vinte horas

Resumo Diário da Tesouraria: 52.158,29 €

Obs: -------------------
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----Aos dezasete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas dezanoves horas, reuniu o Executivo

da Junta de Freguesia de Folhadela, em reunião ordinária, no edifício sede desta Freguesia, em Folhadela, presidida

pelo senhor presidente de junta, Manuel Adolfo Salgueiro Libório e secretariada pelo senhor secretário João Filipe

Magalhães Gonçalves, com os seguintes pontos constantes na convocatória:

----------Ponto um: análise de requerimentos diversos.

----------Ponto dois: análise de correspondência.

----------Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.

----------Ponto quatro: procedimentos de contratação pública.

----------Ponto cinco: outros assuntos.

----A reunião iniciou com a presença de todos os convocados.

----O senhor presidente deu início à reunião eram dezanoves horas.

----Ponto um: análise de requerimentos diversos. 

----O senhor presidente informou que desde a última reunião foram analisados 29 requerimentos diversos e

emitidos os respetivos atestados.

----Ponto dois: análise de correspondência.

----Foi dado conhecimento da correspondência recebida desde a última reunião. O Município de Vila Real remeteu

editais relativos aos locais e horários de funcionamento das Assembleias ou Secções de Voto para as próximas

eleições. Foi recebido um ofício de José Gonçalves de Magalhães, apresentando reclamação sobre a venda indevida

de produtos no exterior do Mercado de Vila Real, situação que foi encaminhada para a Câmara Municipal de Vila

Real. O Município de Vila Real enviou ainda um pedido de parecer sobre um caminho público localizado na

Freguesia de Folhadela, tendo o mesmo sido analisado nos termos habituais. Foi também recebido um ofício do

Agrupamento de Escolas Morgado de Mateus, solicitando apoio para a realização de visitas de estudo/passeio de

final de ano. Ficou decidido atribuir o apoio solicitado, nos termos do Regulamento de Apoio ao Associativismo. Por

fim, foi recebida correspondência da Direção-Geral de Reinserção e Serviços Prisionais – Delegação Regional de

Reinserção do Norte, contendo um pedido de enquadramento de arguido para prestação de trabalho de serviço de

interesse público, identificado como Carlos Alberto da Costa Ribeiro.

----Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.

----Foram analisadas as faturas e aprovados os respetivos pagamentos e registados na plataforma de Gestão SNC-

AP. No período foi aprovado um total de despesa de 1.222,42€. Foram analisadas as receitas e registadas na

plataforma de Gestão SNC-AP. No período foram recebidos um total de 10.859,13€.

----Ponto quatro: procedimentos de contratação pública.

----Abertura de procedimento 39/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Fornecimento de produtos

fitofarmaceuticos pelo valor base de 166,36€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 038/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de Seguro

Rodoviário para o trator Hurlimann pelo valor base de 356,85€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

----Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte

horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.   
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Folhadela, 17 de maio de 2025

O Presidente,

(Manuel Adolfo Salgueiro Libório)

O Secretário,

(João Filipe Magalhães Gonçalves)

A Tesoureira,

(Rute Marina Correia Teixeira)
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